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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων: Οι ημερομηνίες δε γίνεται να αμφισβητηθούν  

 

Σε συνέχεια της νεότερης ανακοίνωσης του Συνδυασμού «Ανανεωτική Δύναμη», του κ. 

Λουκά Αναγνωστόπουλου, στην οποία επαναφέρει στο δημόσιο διάλογο την προμήθεια 

Ηλεκτρικών Οχημάτων του Δήμου Δελφών, παρά την άκρως κατατοπιστική απάντηση που 

δόθηκε με ανακοίνωση του Δήμου Δελφών επί του θέματος (Δ.Τ. 181 17.09.2024), 

σημειώνονται τα εξής:  

Αναφέρει η νεότερη ανακοίνωση του κ. Αναγνωστόπουλου:  

«Δυστυχώς όμως για αυτούς η πραγματικότητα τους διέψευσε σε σύντομο χρονικό διάστημα 

όταν και μετά την καταγγελία μας στο αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου Εσωτερικών 

αναγκάστηκαν να παραδεχτούν ότι το όχημα ήταν ακατάλληλο και εκτός τεχνικών 

προδιαγραφών».  

Επί των δύο γεγονότων:  

• Στις 6 Σεπτεμβρίου 2024 η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Δήμου 

Δελφών, της εν λόγω προμήθειας, γνωμοδοτεί για την απόρριψη του επίμαχου 

Ηλεκτρικού Σαρώθρου!  

• Στις 16 Σεπτεμβρίου 2024 η παράταξη του κ. Αναγνωστόπουλου προχωρά στην 

καταγγελία προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου 

Εσωτερικών.   

Αν η παράταξη του κ. Αναγνωστόπουλου αφήνει να εννοηθεί ότι η καταγγελία της οδήγησε 

στην απόρριψη του Ηλεκτρικού Οχήματος, τότε υπάρχει ένα σοβαρό πρόβλημα, αυτό των 

ημερομηνιών, καθώς η πρωτοβουλία της στις 16 Σεπτεμβρίου, δεν μπορεί να επιφέρει 

καμία συνέπεια, για κάτι που ήδη έχει συμβεί στις 6 Σεπτεμβρίου.  

Αν πάλι ενίσταται για το ότι δεν ενημερώθηκε, ο Δήμος Δελφών παραπέμπει στον επίλογο 

της επίσημης ανακοίνωσης (Δ.Τ. 181 17.09.2024), στην οποία σημειώνονταν τα εξής:  «Ο 

Δήμος Δελφών είναι σε επικοινωνία με την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, ακολουθώντας ως διαδικασία τα προβλεπόμενα από το νόμο, για 

τα οποία όποιος ειλικρινώς επιθυμεί να ενημερωθεί, θα μπορούσε ή μπορεί να 

απευθυνθεί στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου».  

Έτσι θα αποφεύγονταν οι, για μία ακόμα φορά, αναξιόπιστες αναφορές προς άγρα 

εντυπώσεων.   


